KonTtposbnas padora Ne2
«YpaBHEHU C OTHON NMEepPeMeHHO»

Bapuanr 1
Al. Pemute ypaBHEHHUS:
a) %x=13; 8) dx—2,5=x+5;
6)3y 11,4 =0 2)16-2(4x—1)=2x.

A2. BenocuneaucT npoexaj Bech IyTh CHavaJla 1o TPYHTOBOU JI0pOre, 3aTeM
o acdanbTy 3a 58 muH. [1o TpyHTOBOI TOpore OH exas Ha 12 MUH J0JIbIIe,
geM 110 acanbTy. CKOJIBKO MUHYT BEJIOCHIICIUCT €Xal 1Mo achaibTy?

B1. Ha nepBom katepe Obu10 B 2 pasa Oosbliie Jroael, yeM Ha BTopoM. Korga
Ha Onvpkaiiiel mpucTaHu ¢ MepBOro Karepa conuiu 98 4eynoBek, a co BTOPOro
16 gyenoBek, To Ha 000MX KaTepax JoJeil crano nopoBHY. CKOJIBKO YEIOBEK
OBLIO Ha KaXkJIOM KaTepe NepBOHAYAIBLHO?

3ananust A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

Koutpoabnas padora Ne2
«YpaBHeHHUs C OJHOU MEePEeMEHHOI

Bapuanr 2
Al. Pemnre ypaBHEHHUS:
a) %x:lZ; 6) 5x+1,8=3x-2;
6)4y—12,8=0: 2) 6x—3(3x—2)=18.

A2. Benocuneauct npoexain BeCh IyTh CHavajia o TpPyYHTOBOM AOpOre, 3aTeM
no acdanbty 3a 65 muH. I1o achanbTy OH 3aTpaTui BpeMeHu Ha 17 MuH
MEHBIIIE, YeM IO TPYHTOBOM gopore. CKOJIBKO MUHYT BEJIOCUTICIUCT €Xal Mo
IPYHTOBOM Jopore?

B1. 3a tpu nus 66110 npogano 830 Kr anelIbCHHOB. Bo BTOPO# IeHb Mpoain
Ha 30 Kr MeHbIIIe, YeM B MEPBHIH, a B TpEeTU — B 3 pasa 0oJibliie, 9eM BO
BTOpOil. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB alleIbCHUHOB OBLIO MPOJAHO B IIEPBHIN JICHb?

3amanust A1-A2 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.



